

Жителей Ярославля стало больше

В начале этого года постоянное население Ярославля составило 604 тысячи человек. Как сообщили газете в Ярославльстате, по сравнению с предыдущим годом оно увеличилось более чем на 200 человек, или на 0,4 процента.

Однако о решении демографической проблемы говорить пока рано. Уровень смертности снизился на 8,2 процента, но и уровень рождаемости упал на 1,1 процента. В прошлом году появилось на свет 5438 младенцев (на 62 меньше, чем в 2005-м), умерло 9499 человек (на 864 меньше, чем в 2005 году). Так что естественная

убыль жителей Ярославля составила 4061 человек.

Пополнилось население за счет мигрантов. В прошлом году в областной центр переселилось 4276 человек, в том числе 1684 – из других районов области. По сравнению с 2005 годом миграционный прирост увеличился на 26,5 процента, главным образом за счет прибывших из других регионов России (рост на 11,5 процента) и из районов области (на 6,8 процента).

Сергей КУДРЯВОВ.